
                                                                        
     Surorile lui Isus Răscumpărătorul,  
                      Oneşti - Slănic Moldova  



 2 

 
 
 
 
 
 
 
      
 
    
         

Poate să pară anacronism să vorbeşti despre simţul 
transcendenţei, al contemplaţiei şi al adoraţiei. Totuşi de acestea 
omul are mai multă nevoie, este o necesitate urgentă pe care din 
păcate deseori caută să o satisfacă cu experienţe devastatoare. 

 
Dar Biserica nu renunţă să vorbească de Isus Cristos singurul 

Răscumpărător care a asigurat prezenţa Sa în toate zilele până la 
sfârşitul lumii. El se face prezent mai ales în sacramentul altarului, 
sub semnul pâinii şi al vinului consacrate şi, conştientă de a avea în 
Euharistie comoara sa inestimabilă, Biserica nu va putea niciodată să 
renunţe la a o înconjura cu devoţiunea care îi este datorată, adică 
adoraţia.  

 
Este o valoare specifică Familiei noastre Religioase încă de la 

originile sale. Fondatoarea Victorine Le Dieu, o trăia cu intensitate şi 
îndemna să fie primul scop pentru toţi aceia care aderau la 
spiritualitatea sa. 

 
Pe urmele sale să intensificăm rugăciunea noastră de adoraţie 

în faţa Celui care este Domnul timpului şi al istoriei şi care a implantat 
cortul său în mijlocul oamenilor pentru a-i educa să stea cu 
Dumnezeu. Credinţa care în mulţi pare să nu mai aibă consistenţă sau 
incizie asupra vieţii, este totuşi un foc care ţinut aprins în inima 
câtorva, poate încă să aprindă întreaga lume. 
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EXPUNEREA SF. SACRAMENT 
 

♦ Cântec  
  

 
RUGĂCIUNE DE INTRODUCERE 
 
Noi credem că rugăciunea nu înseamnă totul, 
doar că totul începe odată cu  rugăciunea. 

 
Noi credem că Isus Cristos, dăruindu-ne rugăciunea Tatăl nostru 
a vrut să ne înveţe că rugăciunea este iubire. 

 
Noi credem că rugăciunea nu are nevoie de multe cuvinte 
pentru că iubirea se exprimă în mod deosebit prin fapte. 

 
Noi credem că ne putem ruga făcând linişte, chiar şi suferind, chiar şi prin 
muncă, dar tăcerea este rugăciune doar dacă iubim, suferinţa este 
rugăciune doar dacă iubim, munca este rugăciune doar dacă iubim. 

 
Noi credem că nu vom şti niciodată să apreciem valoarea rugăciunii 
noastre dar, simţim că trebuie să ne rugăm crescând în iubire, dacă ne 
îndepărtăm de rău, dacă suntem fideli faţă de voinţa lui Dumnezeu. 

 
Noi credem că în fiecare zi trebuie să cerem de la Domnul darul rugăciunii. 
Credem că acela care învaţă să se roage este gata să trăiască.  

 
(Părintele Andreea Gasparino) 
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SĂ-L INVOCĂM PE DUHUL SFÂNT: 
 
  

O Duhule Sfânt, sufletul sufletului meu, doar în Tine pot să exclam: Abba, 
Tată. Eşti Tu, o Duhule a lui Dumnezeu cel care mă face capabil să cer şi 
îmi sugerează ceea ce trebuie să cer. 
 
O duh de iubire, stârneşte în mine dorinţa de a păşi împreună cu 
Dumnezeu: doar Tu poţi face acest lucru. 
 
O Duh de sfinţenie, Tu cauţi în profunzimile sufletului în care locuieşti şi nu 
admiţi nici cele mai mici imperfecţiuni: îţi cer să le purifici pe toate, cu focul 
iubirii tale. 
 
O Duh plăcut şi dulce, îndrumă din ce în ce mai mult voinţa mea către a 
Ta, pentru ca să o pot cunoaşte în mod mai clar, să o iubesc cu dor arzător 
şi să o împlinesc în mod eficient. Amin 

 
Sfântul Bernard 

      Cântec 
 
  
CUVÂNTUL DOMNULUI (IOAN 4,27-34) 
          Tocmai atunci au ajuns şi discipolii lui. Şi se mirau că 
vorbeşte cu o femeie. Dar nimeni dintre ei nu i-a zis: «Ce cauţi?», 
sau: «De ce vorbeşti cu ea?». Atunci femeia şi-a lăsat urciorul, a 
plecat în cetate şi le-a spus oamenilor:«Veniţi şi vedeţi omul care mi-
a spus tot ce am făcut. Oare nu este acesta Cristos?». Ei au ieşit din 
cetate şi au venit la el.  
Între timp, ucenicii îl rugau: «Rabbì, mănâncă».Dar el le-a zis: «Eu 
am de mâncat o mâncare pe care voi nu o cunoaşteţi». Aşadar, 
discipolii ziceau unii către alţii: «Oare i-a adus cineva de mâncare?». 
Isus le-a zis: «Hrana mea este să fac voinţa celui care m-a trimis şi să 
împlinesc lucrarea lui. 
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              INVITAŢIE LA INTERIORIZARE: 
 
 
1. Lumina ce te conduce în fiecare moment, 

înseamnă pentru Tine, Isuse, să faci voinţa Tatălui. Ne spui acest 
lucru ori de câte ori ai ocazia şi o spui atât pentru tine cât şi pentru 
noi. Aceasta va fi punctul cel mai înalt al acceptării suferinţei până la 
capăt.  
 
2. Confirmi deseori că ai venit nu pentru a face voinţa Ta, ci voinţa 
Tatălui Tău din cer. În schimb eu, în sufletul meu, mereu îmi impun 
voinţa mea personală: voi face acest lucru sau celălalt, voi merge 
acolo, voi lăsa aceasta, nu-l voi neglija pe acela. 
 
1. Eu mă îndrept mai mereu spre lucrurile cele mai uşoare, mai 
simple, mai satisfăcătoare în viaţă. Tu, în schimb declari că a face 
voinţa lui Dumnezeu este hrana ta, ceea ce te susţine în viaţă şi îţi dă 
bucurie. 
  
2. Isuse, lasă-mă să-mi alipesc sufletul de al tău, pentru că în Tine 
totul e ordonat. În mine totul, sau aproape totul, este dezordonat, 
egoism. În Tine totul este Iubire, pentru că nu predomină egoismul, 
ci dăruirea totală în mâinile Tatălui. 
 
1. Să împlineşti voinţa Tatălui este hrana ta, adică alimentul tău 
zilnic. Eu, în schimb, atunci când mi-am împlinit datoria mă simt de 
parcă aş fi un erou, mă mândresc cu mine însumi, în mintea mea şi 
dacă pot şi în faţa aproapelui. Ceea ce înseamnă că, hrana mea nu 
este căutarea statornică a voinţei lui Dumnezeu ci doar să fac  
mofturile sau capriciile mele. 
 
2. Doamne, îndrăznesc să-ţi spun că ne aflăm la cei doi poli opuşi. 
Iartă-mă, dar, dacă nu mă vei lua sub ocrotirea Ta eu voi fi 
deznădajduit. Sunt ca un copil care aleargă după orice amăgire, şi 
apoi uită totul. Şi totuşi copiii trebuie educaţi, păziţi, îndrumaţi. 
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1. Te rog, Doamne: deoarece este voinţa Tatălui ca eu să-mi 
încredinţez viaţa în mâinile Tale, în toate şi pentru toate, atunci şi 
aceasta este voinţa Tatălui, ca Tu să-mi vii în ajutor. Ajută-mă, 
Doamne! Îţi cer aceasta cu credinţă tare. 
 
                                   (Din înăţăturile Părintelui A. Gasparino) 
 
Moment de adoraţie în tăcere 
• Cântec 

 
 
 
 
RUGĂCIUNE 
Să repetăm împreună:  
 

Doamne, umple viaţa mea de iubirea Ta  
Doamne, inima mea este plina de speranţe, ia-o sub ocrotirea Ta şi 
fă-o să aştepte cu răbdare. 
Purifica, Doamne, toate gândurile mele pentru că vreau să învăţ să 
caut adevărul lipsit de orice eroare.  
Ţine sub ocrotirea ta, Doamne, dorinţa mea bucuroasă de a trăi, 
aprinde-o de credinţă, speranţă şi iubire. 
Îţi ofer mâinile mele, Doamne, fă-le un  instrument al  păcii tale. 
Îţi ofer timpul meu, pentru ca până la venirea Împărăţiei Tale, eu să 
pot fi cu totul al Tău.  
Primeşte-ne, Doamne şi fă din noi familia ta, pentru a te putea 
marturisi oriunde în lume. 
Îţi încredinţez istoria mea de viaţă pentru a o plasma după voinţa Ta 
ca astfel eu să răspund în mod deplin la proiectul tău de iubire.  
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Părinţii sinodali au afirmat în mod semnificativ că şi 
"credincioşii creştini au nevoie de o înţelegere mai profundă a 
relaţiilor dintre Euharistie şi viaţa zilnică. Spiritualitatea euharistică 
nu este numai participare la Liturghie şi evlavie faţă de preasfântul 
sacrament. Ea cuprinde întreaga viaţă". Această observaţie îmbracă 
pentru noi toţi astăzi o semnificaţie deosebită. Trebuie recunoscut că 
unul dintre efectele cele mai grave ale secularizării, menţionată puţin 
mai sus, constă în faptul de a fi legat credinţa creştină de marginile 
existenţei, ca şi cum ea ar fi inutilă pentru tot ceea ce se referă la 
desfăşurarea concretă a vieţii oamenilor. Eşecul acestui mod de a trăi 
"ca şi cum Dumnezeu nu ar exista" este acum în faţa ochilor tuturor. 
Astăzi este nevoie de a redescoperi că Isus Cristos nu este o simplă 
convingere privată sau o învăţătură abstractă, ci o persoană reală a 
cărei inserare în istorie este capabilă să reînnoiască viaţa tuturor. 
Pentru aceasta Euharistia ca izvor şi culme a vieţii şi misiunii 
Bisericii trebuie să se traducă în spiritualitate, în viaţă "după Duh" 
(Rom 8,4 şi urm.; cf. Gal 5,16.25). Este semnificativ că sfântul Paul, 
în textul din Scrisoarea către Romani în care ne invită să trăim noul 
cult spiritual, aminteşte în acelaşi timp de necesitatea schimbării 
propriului mod de a trăi şi de a gândi: "Nu vă conformaţi lumii 
acesteia, ci schimbaţi-vă prin înnoirea minţii ca să înţelegeţi care este 
voinţa lui Dumnezeu, ce este bun, ce este plăcut, ce este desăvârşit" 
(12,2). În felul acesta, apostolul neamurilor subliniază legătura dintre 
adevăratul cult spiritual şi necesitatea unui nou mod de a percepe 
existenţa şi de a trăi viaţa. Reînnoirea mentalităţii este parte 
integrantă a formei euharistice a vieţii creştine, "ca să nu mai fim 
copii, purtaţi de valuri şi duşi încoace şi încolo de orice vânt de 
învăţătură" (Ef 4,14). 
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SĂ NE RUGĂM CU PSALMUL 119 
ericiţi sunt cei neprihăniţi pe cale, care umblă în legea Domnului. 
Fericiţi sunt cei care păzesc poruncile lui şi-l caută din toată inima. 
 
Ei n-au săvârşit fărădelege şi umblă pe căile sale. 
Tu ai dat învăţăturile tale, ca să fie păzite cu fidelitate. 
O, de ar fi căile mele statornice în a păzi orânduirile tale! 
Atunci nu mă voi ruşina, dacă voi fi ascultat toate hotărârile tale. 
 
Te voi lăuda cu inimă curată, cunoscând judecăţile tale drepte. 
Vreau să păstrez orânduirile tale, nu mă lăsa în părăsire! 
Te caut din toată inima; nu lăsa să mă abat de la hotărârile tale. 
Păstrez în inimă cuvintele tale ca să nu păcătuiesc împotriva ta. 
Binecuvântat eşti, Doamne, învaţă-mă orânduirile tale. 
 
Vestesc cu buzele mele toate judecăţile tale. 
Mă bucur pe calea învăţăturilor tale, mai mult decât de orice 
bogăţie. 
Meditez la poruncile tale şi am sub ochi cărările tale. 
Orânduirile tale sunt desfătarea mea şi nu voi uita cuvântul tău. 
 

 
Cântec 

 
 
Doamne, fă să învie inimile noastre prin harul tău puternic. 

Acele haruri minunate, pe care le oferi de atâta timp, să fie adunate 
cu iubire de inimile sincere şi să nu fie pierdute. Îndurare! Iertare! 
 

Doamne, fă să reînvie inimile noastre prin harul tău 
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Domnul să fie binecuvântat! Iar opera să se poată dezvolta şi 
consolida printre mii şi mii de alte opere spre slava lui Dumnezeu şi 
mântuirea sufletelor. Îţi mulţumesc, Dumnezeul meu. 
 

O Doamne, fă să înalţăm din nou zidurile Ierusalimului, adică 
credinţa, speranţa şi iubirea în toate inimile, în special în inimile 
tinerilor de care depinde viitorul. 
 

Isus este unicul şi adevăratul Răscumpărător, dar El vrea să 
se slujească de creaturi slabe pentru a arăta oamenilor planurile sale 
şi cu siguranţă acordă un adevărat merit acelora pe care i-a chemat şi 
îi susţine cu harul său. 
 
 Tu, Doamnne, ca întotdeauna, vei face totul din nimic. Fii 
binecuvântat, iubit şi slujit în cea mai mare perfecţiune posibilă de 
către noi şi de către alţii. 
 
 Tu, Adevăr şi Viaţă, fii deci viaţa noastră. O, măreţie! o, iubire 
neînţeleasă! Mă prostern în faţa ta, cred, iubesc şi vreau să trăiesc 
numai din tine, în tine, şi pentru tine. Amin! 
 
 
 
 
 
SĂ NE RUGĂM ÎMPREUNĂ  

Încercările vieţii sunt atât de multe că uneori par că ne 
depăşesc. Secretul victoriei asupra lor este împlinirea voinţei lui 
Dumnezeu aşa cum ne-a învăţat astăzi cuvântul divin. Să ne 
încredinţăm lui Dumnezeu, să-l lăudăm şi să-i spunem cu încredere: 
 

Fă-ne capabili să te lăudăm, Doamne! 
• Doamne Isuse, Tu eşti revelaţia Tatălui, mărturisitorul fidel, 
viu în mijlocul nostru. Ţie îţi datorăm laudă în veci şi în vecii vecilor. 
Noi te rugăm: 
 



 10 

•  Doamne Isuse, noi te lăudăm şi te binecuvântăm pentru 
prezenţa ta continuă în mijlocul nostru. Fă ca viaţa noastră să se 
împletească cu voinţa Ta, pentru slava Ta şi pentru mântuirea 
noastră. Noi te rugăm: 
 
• Doamne Isuse, cu ajutorul Sfintelor Scripturi dăruieşte-ne 
harul de a înţelege că suferinţa ne poate ajuta să ajungem la slava 
învierii viitoare şi în viaţa veşnică. Noi te rugăm: 
 
• Doamne Isuse, Înţelepciune veşnică, ajută-ne să înţelegem, 
chiar şi prin evenimentele de nedesluşit pentru mintea umană, care 
este voinţa lui Dumnezeu. Noi te rugăm: 
 
• Doamne Isuse, Păstorule bun, dăruieşte-ne mărturisitori 
autentici ai Evangheliei, preoţi şi persoane consacrate sfinte, laici 
capabili de a primi speranţă, pentru a dărui tuturor Vestea cea Bună 
şi mesajul Împărăţiei Tale. Noi te rugăm: 
 
• Doamne Isuse, continuă să ne luminezi prin Duhul tău Sfânt 
pentru a ne putea menţine mereu în harul tău şi să te mărturisim cu 
credinţă. Noi te rugăm: 
 
• Doamne Isuse, Tu ai îndeplinit mereu voinţa Tatălui, chiar şi 
atunci când aceasta se referea la renunţarea de sine. Dă-ne harul 
să fim coerenţi cu Evanghelia şi eliberează-ne de superficialitate. 
Noi te rugăm: 
 
• Doamne Isuse, care eşti bogat în milostivire faţă de toţi, Tu 
care ne dai puterea de a ne apropia de cel care ne-a jignit, de a 
strânge mâna celor care ne-au făcut rău, de a-l îmbrăţişa pe 
prietenul care ne-a trădat, de a face noi primul pas spre reconciliere 
şi iertare. Noi te rugăm: 
 

• Doamne Isuse, medic al sufletelor şi al trupurilor, ai trecut 
prin lume făcând bine şi vindecând orice boală, binecuvântează şi 
ocroteşte pe toţi care suferă, care sunt oprimaţi, trişti şi singuri în 
durere şi sărăcie. Dă-le tuturor seninătate şi linişte. 
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 Rugăciune – prin mijlocirea Victorinei.. 
 
Preasfântă Treime, Atotputernicie infinită,Te ador,  
Te iubesc şi Te rog, dacă acest lucru este conform voinţei Tale, 
să glorifici pe slujitoarea Ta, Sora Victorine Le Dieu,  
apostol înflăcărat al ispăşirii şi al reconcilierii. 
Ea, atrasă de Iubirea Ta infinită, dăruită nouă în Euharistie, 
ţi-a consacrat întreaga sa viaţă pentru a colabora cu Cristos, 
 „Unicul Răscumpărător” la opera mântuirii şi a-l readuce pe om în unitatea 
Sfintei Treimi.  
Prin mijlocirea ei şi pentru meritele sale, Te implor, Dumnezeul meu,  
să-mi acorzi harul pe care ţi-l cer din toată inima. 
fă ca fiecare om şi toate popoarele să se deschidă la dialog şi la 
reconciliere şi în lumea întreagă să domnească pacea. 
Primeşte rugăciunea mea, Părinte, izvorul oricărei sfinţenii,  
prin Isus Cristos Răscumpărătorul nostru 
care împreună cu Tine şi cu Duhul Sfânt vieţuieşte şi domneşte  
în vecii vecilor. Amin.  
 
Tatăl nostru 
 
 
 SĂ NE RUGĂM: 

Doamne, în Fiul Tău Isus Cristos ai scris toată viaţa ta. Ştim 
că prin învăţătura şi operele tale Tu ne iubeşti mai presus de ceea 
ce suntem şi facem. Noi l-am cunoscut şi avem siguranţa că El va 
continua să scrie în inimile noastre promisiunea vieţii eterne, iubirea 
ta veşnică şi adevărul tău. Ajută-ne să ne confruntăm cu sinceritate 
cu acest cuvânt scris şi fă ca să fie sculptat de Duhul Sfânt în inimile 
noastre pentru ca să-l păstrăm cu grijă şi statornicie. Prin Cristos 
Domnul nostru. Amin. 

 
♦ Cântec pentru repunerea Sf. Sacrament. 
♦ Cântec sau rugăciune la Sf. Fecioară Maria 
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După ce a obţinut permisiunea episcopului, Victorine împreună 
cu o tânără, în anul 1864 începe la Avranches (Franţa) în casa 
paternă ceea ce are mai mult la inimă: adoraţia. Secretul vieţii 
sale este acela al apostolilor autentici din toate timpurile. Într-o 
societate unde Dumnezeu este dispreţuit, uitat, ofensat, huiduit şi 
în care mulţi fraţi mor de foame, suferă abandonul, violenţa, 
mizeria, simte că este datoria ei a-şi dărui viaţa pentru a 
colabora la planul de Răscumpărare: „Prima datorie a 
Congregaţiei este adoraţia ispăşitoare....Ea este sursa din care 
izvorăsc în mod necesar toate darurile pentru celelalte 
activităţi... Doar când vom avea inima puternic ancorată în 
Dumnezeu vom putea sa ne aplecăm spre abisul răului pentru a-i 
ajuta pe alţii să iasă...” 
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Astăzi într-o lume în care se evidenţiază violenţă, egoism, 
marginalizare, violarea drepturilor omului, dezorganizare pe toate fronturile, 
ateism, secte..., este din ce în ce mai urgent să invvocăm ispăşire, 
reconciliere, pace, iubire!... 
 
 

Victorine Le Dieu, Fondatoarea Surorilor lui Isus 
Răscumpărătorul, a fost un mare apostol care a trăit aceasta carismă: 
mare dar pentru Biserică şi pentru timpurile noastre. 
 
 

În urmarea spiritualităţii pe care ne-a transmis-o şi în 
comuniune cu cei care o împărtăşesc, ne reunim în fiecare lună (pe 22 sau 
26) în întâlnirea „cenacole de rugăciune”, pentru a invoca de la 
Dumnezeu reconcilierea şi pacea.  
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